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Die Preis-Leistungs-Sieger im Diktiermarkt: Die neuen Philips Pocket Memos 6000 und 7000
Die Philips Pocket Memo 6000 und 7000 setzen neue Maßstäbe in der Diktier-Technologie

Berlin - 3. Dezember 2013 - Speech Processing Solutions, Marktführer auf dem Gebiet der professionellen Diktier-Technologie, verkündet die Einführung
neuer digitaler Sprachaufnahmegeräte der Philips Pocket Memo-Serie. Die neuen Pocket Memos 6000 und 7000 wurden für den anspruchsvollen
professionellen Nutzer mit Blick auf ein hervorragendes Preis-Leistungs-Verhältnis entwickelt und sind als praktisches Diktier- und Transkribier-Set
verfügbar.

Ausgezeichnete Tonqualität 

Ob Diktate, die Aufzeichnung von Interviews oder Konferenzen: Die Philips Pocket Memo Serien 6000 und 7000 verfügen über zwei eingebaute
Stereomikrofone und bieten so kristallklare Aufnahmen, die speziell für den professionellen Einsatz von Spracherkennung entwickelt wurden. Ideal zum
Beispiel für Rechtsanwälte oder Ärzte, die professionell diktieren. Der verschleißfreie Schiebeschalter sowie das robuste und ergonomisch geformte
leichte Edelstahl-Design ermöglichen ein ermüdungsfreies Arbeiten über lange Zeiträume.

Innovativer "Klassik-Modus"

Der Klassik-Modus im Pocket Memo simuliert auf einem großen Farbdisplay das Diktieren mit einer Minikassette wie in einem analogen Diktiergerät und
ermöglicht Nutzern analoger Geräte den einfachen Umstieg auf die digitale Technologie. Thomas Brauner, CEO von Speech Processing Solutions, dem
Hersteller der Philips-Diktierlösungen : "Wir haben in Gesprächen mit vielen unserer Kunden erkannt, dass für sie der Umstieg auf digitale Technologie
nur sinnvoll ist, wenn er unkompliziert ist - also ohne Umgewöhnung erfolgen kann. Deshalb haben wir den Klassik-Modus entwickelt, der genau das
ermöglicht - der erste digitale Kassettenrecorder in einem Philips-Diktiergerät."

Akkulaufzeit 50 % länger als bei der Konkurrenz 

Die neuen Geräte von Philips haben mit bis zu 27 Stunden die beste Akkulaufzeit, 50 % mehr als vergleichbare Produkte der Konkurrenz. "Mit diesen
Neuentwicklungen bieten wir unseren Kunden die vielfältigste Produktreihe an professionellen Diktierlösungen auf dem Markt", so Thomas Brauner.

Digitales Diktieren auch ohne PC-Anschluss möglich

Für Behörden oder andere Institutionen, bei denen eine Verbindung externer Geräte mit der IT-Infrastruktur untersagt ist, bietet Philips eine weitere
Innovation: Das digitale Diktat ohne PC mit dem Diktier-Set DPM7270. Einfacher geht modernes Diktieren nicht! Es muss keine Software installiert oder
das Diktiergerät an den PC angeschlossen werden. Diktieren wird einfach, wie gewohnt, mit der virtuellen Philips Minikassette, die im Klassik-Modus
simuliert wird. Die Diktate werden mit Kopfhörer und Fußschalter, dank bester Audioqualität, noch schneller geschrieben.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Omundo Media GmbH
Ulf-Gunnar Switalski
Kastanienallee 74
10435 Berlin
E-MAIL: ulf.switalski@omundomedia.de
TEL: +49 30 91 20 657-10

Speech Processing Solutions Germany GmbH
Marc Mayer
Tauentzienstraße 9 -12
10789 Berlin
E-MAIL: marc.mayer@speech.com 
TEL:  +49 30 2639595-0

Über Speech Processing Solutions:
Schon seit über 50 Jahren ist Speech Processing Solutions die treibende Kraft für herausragende Diktier- und Sprachtechnologie. Das Unternehmen mit
Hauptsitz und Produktionszentrum in Wien ist weltweiter Marktführer für professionelle digitale und analoge Diktierlösungen. Von revolutionären Desktop-
und Mobil-Diktierlösungen bis hin zu Hilfen für Notation und Protokollieren sowie vollständige Workflow-Lösungen mithilfe der
SpeechExec-Softwarefamilie - unsere Philips-Produkte ermöglichen eine optimale Anpassung an die individuellen Anforderungen unserer Kunden.
Speech Processing Solutions hat sich zum Ziel gesetzt, die Welt der digitalen Diktierlösungen dank innovativer Produkte immer wieder neu zu erfinden.
Ob Philips SpeechMike Premium, Philips Digital Pocket Memo oder Apps für mobiles Diktieren auf allen Mobilplattformen, wir helfen Profis dabei, jeden
Tag möglichst einfach, zuverlässig und effizient ihrer Arbeit nachzugehen.

Weitere Informationen erhalten Sie unter: www.philips.com/dictation. 

Treten Sie mit Speech Processing Solutions in Dialog:

Xing: https://www.xing.com/net/philipsspeechapp/
Facebook: http://www.facebook.com/philipsvoicetracer
Twitter @speech_com: http://www.twitter.com/speech_com
YouTube: http://www.youtube.com/philipsdictation
LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/speech-processing-solutions
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